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Coulter-szamlalo

szintérzékeld
segédelektréda
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A beszivds és a kifuvds
alatt a késziilék kétszer szamolja le az
adott térfogatban lévé alakos elemeket.

Integral és differencial diszkriminator
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A mérés leirasa hitelesités: redcal szuszpenzi6
mérGkapillaris atmérgje: 70 um
méréaram eréssége: 400 pA
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P11 COSCALE

kijelz6 x10° JELZETLEN
. 4 pumpa sebesség allito, :
{pl:Gonsutdbi) a kapillarisatmérsnek tisztito oldat

megfeleléen (70 jm)

~—
ABC WBC PBC 1D =200 x1 dugulés elharit6
0-100 400 =
fiziologias
szorzégomb
(benyomva 10-szer NaCl oldat

= tobbet mutat a kijelzd,
gyérilag bellitott csak hattémeéll)
ID-szintek
meérgaram

(benyomva, 400uA )

allithatd ID-szint

FEKETE:

Clany1 = 461x10° 1/l
ismert redcal
koncentracio

szintérzékeld
segédelektrod

merdelektrodok

allithato ID-szint
\/)
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(pl: 20 = 2V)

PIROS:
=7
— tisztité oldat ismeretlen

lehajthaté asztalka koncentracio

A hitelesitési érték meghatarozasa

A hitelesitési érték (h) megadija, hogy a tényleges és a mért részecske-
koncentracié milyen ardnyban all egymassal.

h= Ctényl — Ctényl
Crert n D-04 / ﬂl

n: a kijelz6r6l leolvasott érték

Ctényl =h |]:mért =hlh EI-O4
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A mérés menete, kiértékelés
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A mérés menete, kiértékelés

TABLAZAT- A-HISZTOGRAM:- KESZiTES]éI—[EZ:‘I

b csatorna® s nrpd AR=n -
n 0,5---1-Vo o o o
0l 1--1,5-Vo o o3 o3
a 1,5-2-Va o o o
n 2--2,5Vo o o o
0l 2,5--3-Vo o o3 o3
a 33,5V o o o
0l 3,5 4o o o3 o3
L] 4---4,5-Va o o3 o3
a 4,55V o o o
0l 5 -.-5,5 Vo o o3 o3
L] 5,5-6-Va o o3 o3
n 6--+6,5-Vo o o o
0l 5,5 =7 No o o3 o3
L] 77,5V o o3 o3
n 7.5---8:Vo o o o
0l 8---8,5-Vo o o3 o3
a 8,59V o o o
n 9--9,5-Vo o o o
- 9,5---10-Vor o o o
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A részecskék méretének gyakorisdgi

eloszldsanak szarmaztatdsa az integrdl

diszkrimindtoros (ID) mérésekbdl.
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